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V Ostravé dne 12.09.2025

Sdělení k žádosti o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím

dne 28.08.2025 obdržela Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro

Moravskoslezský kraj (dále jen „správní organ“) Vámi učiněnou žádost o poskytnutí informací

podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném řístupu k informacím. Ačkoli jste jako žadatele

označila subjekt—avšaknikterak není doloženo Vaše oprávnění

jednat za tento subjekt, přistoupil správní orgán k tomu, že odpověď směřuje přímo k Vaším

rukám, tak jste sama v podané žádosti uvedla.

Podaná žádost byla zaevidována pod č.j. SVS/2025/127138 a obsahovala následující znění:

„Žadatel v souladu se zákonem c. 106/1999 Sb. žádá o informace k případu s č.j.

SVS/2025/111583, týkající se krávy se zraněním vemene chovatele

_.Žadatel žádá o tyto informace:

. Protokol z šetření, pokud byl pořízen

. jaká předkontrolní zjištění byla provedena

. zdali byla zajištěna veterinární prohlídka zvířete soukromým veterinářem před převozem a

jaký byl výsledek této prohlídky, a zdali byla Krajská veterinární správa obeznámená s výsledky

této prohlídky

. veškeré kroky, které byly učiněny ve vztahu ke zvířeti, především zdali byla zjišťována

způsobilost zvířete k přepravě a závěry tohoto zjišťování.

Požadované informace zašlete prosím v anonymizované podobě tj. bez případných osobních

údajů fyzických osob, jejichž souhlas byjinak byl nezbytný k poskytnutí této informace.

Bankovní spojení: ČNB 9426761l0710

IČ: 00018562



Vyrozumění zašlete na e-mailovou adresu: _Děkuji. V

Účelem zákona o poskytování informací je realizace práva na informace při současné ochraně

veřejného zájmu a práv jednotlivců s cílem zlepšit vztahy mezi správními orgány a veřejnosti.

Předmětný zákon upravuje podmínky pro poskytování informací a obsahuje výčet informací,

které správní orgán nemůže poskytnout a informaci, na které se povinnost poskytnout

informace nevztahuje. Správní orgán při vyřizování Vaší písemné žádosti tuto posoudil jako

žádost, která obsahuje veškeré náležitosti požadované zákonem č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, a vzákonem stanovené lhůtě požadované informace,

které má jako povinný orgán k dispozici, poskytuje.

K vámi požadovaným informacím správní orqán uvádí následující:

Protokol z šetření pořízen nebyl, kdy správní orgán po obdrženém podnětu dne 29.07.2025

obratem kontaktoval chovatele a tento mu sdělil, že situace je z jeho strany řešena, kráva byla

prohlédnuta soukromým veterinárním lékařem, je oddělena od stáda a vsoučasné době

probíhá odvoz zvířete na jatky, o kterém rozhodl soukromý veterinární lékař.

Tyto skutečnosti byly ze strany správního orgánu ověřeny u provozovatele jatek a byla

vyžádána fotodokumentace odvozu. Chovatel byl vyzván kdoložení zprávy soukromého

veterinárního lékaře. Před porážkou byla kráva zkontrolována prostřednictvím úředního

veterinárního lékaře, vykonávajícího dozor na jatkách, ve vztahu k přepravovanému zvířeti

s tím, že nebyly zjištěny nedostatky v oblasti welfare.

MVDr. Zbyszek Noga

ředitel

podepsáno elektronicky


